

2020 年 8 月吉日 マリンフード株式会社

## 新型コロナウイルスによる外出自粛などの影響をうけて売り上げ好調 「ミルクを食べる乳酪バター(有塩) 450g」 昨対比 163%の出荷数を記録!

~芳香な香りとミルクのコクが楽しめるな味わいで人気~



マリンフード株式会社(本社:大阪府豊中市、代表取締役社長:吉村 直樹、以下マリンフード)は、「ミルクを 食べる乳酪バター(有塩) 450g」において、2020 年 3 月~5 月の出荷数が昨対比 163%を達成しましたので ご報告いたします。

「ミルクを食べる乳酪バター(有塩) 450g」は、芳香なバターの香りとミルクのコクが特徴のバターで、バター好きには隠れた名品として長年人気のある商品です。大容量の業務用タイプとして発売している商品のため、バターを大量に使いたいというお客様にもお買い求めいただいております。本商品は、外出自粛期間に内食が増えたことや、免疫力がアップする食材としてバターが取り上げられたことから、バターの需要が高まり、売り上げを伸ばしました。急激な需要増加に対応すべく、マリンフードでは、約100名の応援スタッフが工場の生産業務に入り、お客様に商品を届けるべく尽力いたしました。「ミルクを食べる乳酪バター(有塩) 450g」は主に業務用として販売しておりますが、マリンフードのオンラインショップや一部食品雑貨店やスーパーなどでもお買い求めいただけます。また、使いやすい個包装タイプのバターを8個入りミニパックにした家庭用商品「ミルクを食べる乳酪バター7g×8個入り」も展開しています。

マリンフードは、今後も商品を通して、おいしく、楽しい食卓を実現できるように努力してまいります。

## ■商品概要

商品名 : ミルクを食べる乳酪バター(有塩) 450g

容量:450g

金額 :¥1,300(税抜) 定価 取扱い店舗:食品量販店など

原材料 : 生乳、食塩

含有アレルギー物質:乳成分



商品名 :ミルクを食べる乳酪バター 7g×8 個入り

容量:56g(7g×8 個) 金額:¥290(税抜)定価 取扱い店舗:食品量販店など

原材料 :生乳、食塩

含有アレルギー物質:乳成分



## 【マリンフード株式会社 会社概要】

所 在 地 :大阪府豊中市豊南町東 4-5-1

設 立 : 昭和 32 年 3 月 15 日

資本金:9,000万円 代表取締役社長:吉村 直樹

事業内容:マーガリン、コンパウンドマーガリン、ピザ用ナチュラルチーズ、プロセスチーズ、

ホットケーキ、パンケーキ、ピザソース、焼きそば、フリーズドライみそ汁等の製造加工及び販売。

U R L :https://www.marinfood.co.jp/

オンラインショップ URL: https://www.marinfood-onlineshop.com/

お客様相談室:0120-014-961